

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

- A Humánkineziológusok Országos Szövetsége Egyesület megismételt alakuló üléséről –

A megismételt alakuló ülés helye: **Testnevelési Egyetem, 1123 Budapest, Alkotás út 44.**

A megismételt alakuló ülés időpontja: **2020. február 20. napján 11 órakor**

A megismételt alakuló ülésen a jelen jegyzőkönyv elválaszthatatlan mellékletét képező jelenléti ív szerinti alapító tagok jelentek meg.

Az alakuló ülés nyílt, egyhangú (10 igen, 0 tartózkodás, 0 nem) szavazással levezető elnöknek megválasztja **Dr. Ghira Márton**t, jegyzőkönyvvezetőnek **Dr. Rácz Leventét**, a jegyzőkönyv hitelesítésére pedig **Soós Ivett**et és **Tuza Kornéliát**. Szavazatszámlláló bizottságként **Dobronyi Tamás Kálmán, Baráth Noémi, Tóth Kata**.

A levezető elnök megállapítja, hogy mind a **10 (tíz)** alapító tag ismételten megjelent, első napirendként a hiánypótlásra visszaadott módosított alapszabály elfogadását bocsátja szavazásra:

1. Napirend: Az alapszabály elfogadása.

Alapító tagok részletesen átbeszéltek az alapszabály tervezetét, a hiánypótlás egyes kérdéseit és miután annak tartalmát megvitatták, szavaznak elfogadásáról. A levezető elnök kéri, hogy a tagok szavazzanak az egyesület alapszabályának elfogadásáról.

A levezető elnök megállapítja, hogy az alapszabály szerint a közgyűlés határozatképes, tekintettel arra, hogy mind a 10 alapító tag jelen van.

1/2020.02.20. határozat

Az alakuló ülésen jelen lévő tagok nyílt, egyhangú (10 igen, 0 tartózkodás, 0 nem) szavazással elfogadják a Humánkineziológusok Országos Szövetsége Egyesület 2020. február 20. napján kelt, külön íven jegyzett alapszabályát.

2. Napirend: A Humánkineziológusok Országos Szövetsége Egyesület tisztségviselőinek megválasztása.

Levezető elnök tájékoztatja a tagokat, hogy az egyesületen belül három fős ügyvivő testület (elnökség) és az elnökség közül egy fő elnök kerül megválasztásra. Az elnök önállóan jogosult képviselni az egyesületet. A levezető elnök felkéri a tagokat, hogy tegyenek javaslatot az egyesület tisztségviselőinek személyére, akiket a jelöléseket követően az alakuló ülés titkos szavazással választ meg.

Önmagán kívül 9 tag javasolja Langmár Gergely Gábor tag elnökké választását. Az elnöki tisztségre vonatkozólag további jelölés nem érkezik.

Önmagán kívül 9 tag javasolja Tuza Kornélia elnökségi taggá választását.

Önmagán kívül 9 tag javasolja Dr. Rácz Levente elnökségi taggá választását.

2/2020.02.20. határozat

Az alakuló ülésen jelen lévő tagok titkos szavazással 9 igen, 0 tartózkodás, 0 nem arányban Langmár Gergely Gábor tagot választják az egyesület elnökévé (elnökségi tagjává).

Az alakuló ülésen jelen lévő tagok titkos szavazással 9 igen, 0 tartózkodás, 0 nem arányban Tuza Kornélia tagot választják az egyesület elnökségi tagjává.

Az alakuló ülésen jelen lévő tagok titkos szavazással 9 igen, 0 tartózkodás, 0 nem arányban Dr. Rácz Levente tagot választják az egyesület elnökségi tagjává.

A tagok az alakuló ülésen elfogadott határozatoknak megfelelően felkérlik **Dr. Ghira Márton**t, hogy az egyesület képviselőjeként kérelmezze az **Humánkineziológusok Országos Szövetsége Egyesület** bírósági nyilvántartásba vételét.

További hozzászólás nem lévén, a levezető elnök a megismételt alakuló ülést berekeszti 11 óra 30 perckor.

k.m.f.



Dr. Ghira Márton
levezető elnök



Dr. Rácz Levente
jegyzőkönyvvezető



Soós Ivett
jegyzőkönyv-hitelesítő



Tuza Kornélia
jegyzőkönyv-hitelesítő